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1.AOMITOHE€HTBbI YMHOKE€HWMA:
A) yMeHBIIIaeMoOe, BbIYMTaeMoOe
b ) MHOXXWMTe 1B, MHOXXUTEITH
2.0T nepecTaHOBKMU
MHOJ>KWTeJIey Ipom3BeaeH1e -
A) MmeHsIeTCS

b) He MeHs1eTCH.

3.ITpvu ymMmHO>XXeHMM J1IF000T0
gyciia Ha 0 mosty4gaercst

A1l s

) 0 B 4
4.ITpu ymMHO>XXKeHUM JIF000r0 uynciia Ha 1 nmosrydaercs
A1l

b) To>xe umciio

5.UT00BI HaMITH HeM3BEeCTHBIN MHOXKUTEJIb , HaJd0
A) mpou3BegeHMe YMHOXXWUTH Ha M3BECTHBIN
MHO>XUTEJIb

b) mpou3BeneHme pa3genTh Ha M3BECTHBIN
MHOXKUTEJIb




Ilpuém «Jlectuuna ycnexa»

[IpakTHuecku
BCE MMOHSII

HyxHo
MOBTOPHUTD

Hyxmaroch
B [IOMOIIH






IlomHMMaeT pyKu Kijiacc - 3TO pas,
IloBepHyJ1ack rojioBa - 3TO OBa,
Pyku BHU3, BIiepen cMOTPpU - 3TO TPH,
Pyku B cTOpOHBI IIOIIVIpE pa3BepHYJIM Ha YeThIpe,
C cwion ux K Iy1e9aM Ipv>KaTh - 3TO IIATh,
Bcem pebsitam THxo cecTb - 3TO IIE€CTh.

PasMmMHKQ




-

N\

~

- /]

4 R
331*7=
. /
s R
135423*2=
. /

p
2*135423=
N Y
4 N
205*9=
N Y




OIHO3HAYHBIX UMCeJI Ha
MHOT'O3HaYHbIE».




Anropurm

180400 5432
X 8 x 5
1443200 27160

44500 345090 1000200
X 3 X 5 X 4
133500 1725450 8480000




CamocrosaTesnbHas1 padoTa
264 * 4=
7129 * 3=
9458 * 9=
3 KM 245 M * 8=

4 xkr 254 1% 5=




2928 *5=
4379 *2=

Pabora Ha «4»

-yBesnunThb 8 065 Ha 7
-yBeJINM4YmnThb 5 175 B 6p.
-YMEHBIINUTB 3 643 B 3p.
-yBesimamTh 4 649 B 3 p.




LlenTpasibron AmMepuke.

Camag MajieHbKad IITH1IIA B
MUpe - KOJIMopy, JejiaeT

80 B3Max0OB KpbUIbEB B
ceKyHay. CKOJILKO B3MaxoOB 3a
yac cIiejIaeT dTa IITmyKa?







